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	Política de Calidad
	



ETC S.A. una empresa Argentina líder en la fabricación y comercialización de metal desplegado, chapa perforada, mallas electrosoldadas y soluciones para pisos.
La Dirección de ETC S.A. es consciente de la importancia de elaborar productos de calidad. Para ello enfoca el sistema de gestión de la Calidad como una manera de organizar su vida empresarial, fundamentándolo en pilares básicos como son la mejora continua en la calidad de sus productos, procesos y servicios, la satisfacción del cliente y de las partes interesadas.

Con este propósito la Dirección, asume el liderazgo de esta obligación y se compromete a proporcionar todos los recursos necesarios para cumplir con los  siguientes objetivos:

· Mantener y mejorar permanentemente un Sistema de Gestión de la Calidad que cumpla con las normas ISO 9001:2015 y con esta Política de la Calidad 

· Asegurar la completa satisfacción de todos los clientes en términos de calidad de trabajo y servicio, satisfaciendo sus necesidades y requisitos establecidos. Como así también la necesidad y expectativas de las partes interesadas.
· Minimizar el impacto ambiental de nuestras actividades, haciendo especial hincapié en la gestión de los residuos generados, capacitando al personal mediante programas de formación. 
· Implantar un proceso de mejora continua, mediante la correcta ejecución, control y comprensión de las tareas diarias.

· Aumentar la creciente participación de todo el personal en todos los objetivos de la Empresa, la ética en sus actos y la motivación de nuestros colaboradores, implementando una política de comunicación interna hacia todos los niveles y asegurar que la misma es entendida, implantada y mantenida por todos los involucrados.

El cumplimiento de esta política y de los objetivos fijados para satisfacerla, se desarrollan como parte de nuestras expectativas de crecimiento económico, liderazgo y beneficio de nuestros clientes. 
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